

泰國學生受水災影響而輟學

駐泰國臺北經濟文化辦事處派駐人員

泰國宣律實皇家師範大學(Suan Dusit Rajaphat University)校長顧問 Sukum Chaleisub 表示，該校所屬之調查中心就「水災對兒童教育之影響」進行調查進行彙整與分析後，指出水災對學生有全面之影響，故政府應利用調查結果於研究與解決現有每個教育階段之問題，以滿足人民之需要。政府不僅應解決當前住宿及學費減免之問題，且應關注受即將影響之學生家長，因需負擔相當多債務，而無法支付學生學費或其他費用，以致未能讓學生繼續就學，造成少許學生需行退學。政府應成立工作小組以瞭解每個地區受影響之程度，並研擬長期解決方案。

大專校院也受到影響，尤其是受水災影響之學生，因水災未能完成學習且未有足夠的時間復習，恐將促使渠等於大學聯考之競爭中失利，故每所大學應考慮到此類問題，以提供學生相等之權利。此外，因水災造成多數學生退學，使畢業生人數減少，可預期泰國未來 4 至 5 年內恐有具學士以上文憑人工短缺之問題。宣律實皇家師範大學希望政府及教育部對上開問題研擬解決方案。

資料來源：

<http://www.norsorpor.com/%E0%B8%82%E0%B9%88%E0%B8%B2%E0%B8%A7/n2656225/%E0%B8%9E%E0%B8%B4%E0%B8%A9%E0%B8%99%E0%B9%89%E0%B8%B3%E0%B8%97%E0%B9%88%E0%B8%A7%E0%B8%A1%E0%B9%80%E0%B8%94%E0%B9%87%E0%B8%81%E0%B8%AD%E0%B8%AD%E0%B8%81%E0%B8%81%E0%B8%A5%E0%B8%B2%E0%B8%87%E0%B8%84%E0%B8%B1%E0%B8%99>